

Óbor-kör Kulturális és Környezetvédő Egyesület

Közhasznúsági jelentés 2012

1. Az Egyesület bemutatása

Jogi helyzet

Az Óbor-kör Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület 2006. augusztus hó 3-án 11 alapító tag egyetértő elhatározása alapján jött létre. Mi az Óbor-kör alapítói azért hoztuk létre és működtetjük Egyesületünket, hogy elsődlegesen Óbuda-Békásmegyer élő és épített értékeit védjük, a térség természeti és kulturális örökségén és sokféleségén, valamint annak helyreállításán alapuló, fenntartható fejlődési modell kialakítását elősegítsük.

Az Egyesület székhelye

1038 Budapest, Donát u. 30

Az Egyesület vezetése, felügyelete

Az Egyesület **ügyintéző és képviselői** szerve az Elnökség. Az Egyesület alapszabály szerinti működését, költségvetését, valamint a testületi szervek határozatainak végrehajtását a **Felügyelő Bizottság köteles ellenőrizni.**

Közhasznú jogállás

Az Egyesület az 1997. évi LCVI.sz. törvényben meghatározott feltételeknek megalakulása óta folyamatosan eleget tett. Helyi Egyesületként, teljes jog- és cselekvőképességgel rendelkező, önálló jogi személy, amelynek működési területe Óbuda-Békásmegyer és környezete.

2. A közhasznú tevékenység főbb jellemzői 2011-ben

Számviteli Beszámoló

Pénzbeli bevételek:	616000-Ft
Kiadások	614000-Ft
Pénzügyi teljesítés eredménye:	2000-Ft

Költségvetési támogatás felhasználása

Az Egyesület 2011. évben központi költségvetési szervtől, állami alaptól Támogatást nem kapott.

A III. ker. Önkormányzattól az első és második féléves civil működési pályázat, valamint a „fogadj örökbe” pályázat keretében összesen 520000-Ft célzott támogatást kaptunk. A felhasználásról 2012 II. és 2013 I. félévében készítettünk részletes szakmai és pénzügyi beszámolót, amelyet az önkormányzat illetékes testülete elfogadott.

Vagyoni helyzet

Az Egyesületnek alapítása óta vagyona nincs. A tagdíjakból származó pénzvagyon mértéke 2012. év végén 2-eFt. Ez biztosít fedezetet a pályázatokból befolyt célzott támogatások szükséges mértékű kiegészítésére.

Bevételek

Az Egyesületnek bevétele megalakulása óta kizárólag a tagok által befizetett tagdíjakból és a pályázatokon elnyert céltámogatásból volt.

A pénzbeli bevételek mértéke 2012. évben ennek megfelelően 616000 Ft.

Kiadások

A 2012.évi kiadások első félévében 272789Ft-ot fordítottunk a számítástechnikai eszközparkunk bővítésére. A második félévben az önkormányzati támogatásból egy motoros fűkaszát vásároltunk a 2012-es évben örökbe fogadott parkok gondozásának megkönnyítésére.

Cél szerinti juttatások

Egyesületünk a 2012. évben az Önkormányzattól összesen 520000Ft céltámogatást kapott.

Kapott támogatások

Az Egyesület 2012. évben központi költségvetési szervtől, önkormányzattól, állami alaptól működése finanszírozására támogatást nem kapott

A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások

Az Egyesület tisztségviselői az Egyesületben végzett tevékenységükért tiszteletdíjban nem részesülnek, 2012. évben költségtérítést nem kaptak.

3. A közhasznú tevékenységről szóló beszámoló

2012. évi tevékenységünk

Egyesületünknek mintegy 140 tagja jelezte céljaink és munkánk eredménye iránti elkötelezettségét. Tevékenységünk alapvetően az 55.000 fős Békásmegyerre korlátozódik, de hatása kisugároz a környező agglomeráció, Üröm, Pilisborosjenő, Pomáz, Budakalász térségére is. Az alkalmanként 200-400 főt számláló rendezvényeinken állandó vendégeink e községek lakói is. Ennek az állandó érdeklődésnek alapvető oka, hogy Egyesületünk felvállalta és hatékonyan működteti a városrész közlekedési fejlesztésével foglalkozó politikusok, műszaki tervezők, önkormányzatok és civil szervezetek párbeszédének kialakítását.

Ennek a tevékenységünknek 2012-ben a legfontosabb eleme a légszennyezés mérő állomás működtetése volt

Társadalmi munkában végezzük a légszennyezés mérő állomás folyamatos üzeméhez szükséges rendszeres karbantartási munkákat..

Egyesületünk folyamatosan figyelemmel kíséri az M0 Északi szegmensének tervezését és a Főváros minden közlekedésfejlesztési elképzelését vagy intézkedését, amely kerületünket érinti.

Folytattuk a 2009 nyárvégi faültetési akciónkat pótolva a kipusztult fákat Ófaluban két olyan közösségi zöld területen, amelyet Egyesületünk 2010-ben és 2011-ben örökbe fogadott, és a jövőben rendszeresen gondozni fog.

Tevékenységünk súlypontját 2012-ben a közösség építés jelentette.

- Folyamatosan karbantartjuk a 2011-ben felállított és ismételten megrongált tájékoztató táblát amelyen az idelátogató vendégek és az erre járó turisták tájékozódhatnak Békásmegyér-ófalú múltjáról és a jelen intézményeinek elhelyezkedéséről. A táblát a jövőben folyamatosan karbantartjuk, állagát rendszeres társadalmi munkával megőrizzük.
- A 2010-ben és 2011 örökbe fogadott két közparkot egész évben rendszeresen gondoztuk társadalmi munkával
- megszerveztünk a részvételünket az Önkormányzat és más szervezetek által szervezett közösségépítő rendezvényeken
- Közösségépítő céllal megszerveztünk és finanszíroztunk egy falunapot az általunk gondozott közterületen.
- Tagjaink is részt vettek a faluban rendezett 56-os emlékfelvonuláson.
- Folytattuk az Ófalú épített és kulturális örökségének feltárását, az erre vonatkozó adatbázis feltöltését, a nem irattározott dokumentumok felkutatását, valamint az épített értékeket megörökítését médiahordozón.
Digitális adatbank készítése a www.bekasmegyér-ofalu.hu portállal való együttműködésben történik.
- Környezetünk fenntartása érdekében tavasszal és ősszel ismét megszerveztük a faluban a „szemétszüret” akciót

A fent vázlatosan összefoglalt tevékenységünkhöz az igen nagy mennyiségű társadalmi munkán túl szükségünk van külső szakértők szolgáltatásaira is. Fizetnünk kell könyvelőt, internet szolgáltatót, karbantartót, bérelnünk kell rendezvényeinkhez helységet, nyomtatni kell a dokumentációt, pályázatokat. Jelentős költséget fog továbbra is igényelni a légszennyezés mérő állomásunk üzemeltetése. Ezeknek a kiadásoknak a fedezésére a tagdíjakon túl az önkormányzat támogatása és az elnyerni remélt pályázati támogatások nyújtanak majd lehetőséget.

Óbor-kör elnökség